

本人謹代表董事會欣然公報恒都集團有限公司(以下簡稱「本公司」)及其附屬公司(以下統稱「本集團」)截至二零零二年十二月三十一日止年度的綜合經審核的財務報告。

雖然二零零二年的整體營商環境仍然困難及充滿挑戰，但本集團在期內致力整頓生產設施及提升成本效益，取得理想表現。

財務概況

年內，本集團營業額為227,635,000港元，較二零零一年之205,510,000港元增加11%。除稅後純利為8,754,000港元，較去年同期上升182%。每股盈利為4.4港仙，增長182%。

股息

董事會建議派發末期股息每股1港仙。連同已派發的中期股息每股1港仙，集團全年股息每股共2港仙(二零零一年：無)。

本公司於二零零三年四月二十四日至二零零三年四月二十五日，首尾兩天包括在內，停止辦理股份過戶登記手續。待股東於(二零零三年四月二十三日)舉行之股東週年大會批准後，末期股息將約於二零零三年五月七日派付予於二零零三年四月二十三日營業時間結束時已登記之股東。

業務回顧

本集團非常著重優質管理，認為制度化、系統化及精簡化管理對我們的成功，尤為重要。

憑藉二零零二年上半年之優勢，本集團持續受惠於因重組財務、生產及物料管制過程，以及改善工廠制度和管理方面所帶來的減省成本效益。

年內，本集團亦從於二零零二年展開的嚴謹控制各主要生產措施方面，獲得裨益。這些措施令我們得以更佳善用資本，進一步拓展業務。

本集團對可發揮循環再造功能的環保設備所作出的重大投資，繼續取得成果。大大減低在製造過程所產生的廢料，令我們不但加強生產效率，更能善用環保物料來提高客戶的產品質素。

在二零零二年，交流電電源線、組合線束及導線的銷售額分別約佔集團營業額的65%、24%及11%。儘管市況嚴峻，我們的交流電電源線銷售額在過去數年，持續錄得增長，足證我們的優質產品，贏得客戶鼎力支持和肯定。



未來展望

本集團對未來業務前景，充滿信心，尤其是中國的經濟發展，一日千里。國內的蓬勃增長及市場開放，為我們奠下明確的目標。

為把中國入世帶來的商機，以及本集團未來的迅速發展，我們會繼續調配生產設施。在二零零三年初，我們將完成整頓於中國深圳的廠房，以應付全球客戶不斷轉變的需要及要求。

除降低成本、開發高增值產品，提高產量和增加生產靈活性外，我們於二零零三年初開始為客戶提供嶄新的原設備製造商服務，以及嘗試生產汽車專用組合線束。這些新業務不但拓展我們的業務範圍，更能開發新的利潤收入源頭。

美洲、日本及東南亞仍為本集團的主要市場，與此同時，我們亦會投入更多的資源，擴展歐洲業務。長遠而言，本集團的策略是在現有客戶基礎上，尋求增長機會。

我們將透過提高生產效率，以嚴謹審慎的態度去拓展業務，並同時維持最高質素的標準。由於我們注重品質管制的投資，所以本集團在品質控制方面得以領先同儕，享譽國際。我們獲某藍籌客戶頒發為期二零零二年十月至二零零三年十月的「環保管理系統」證書；而另一名客戶頒發二零零一年至二零零二年度「最佳供應商」獎項予本集團，以示稱許。我們承諾繼續努力，贏取這些榮譽。

人才

本集團視員工為最寶貴資產。本集團能達致目標的成功之道，有賴於員工克盡己職和群策群力的團隊精神。為了不斷改善員工的技能及加強在職發展，我們在年內為他們提供教育及培訓課程，包括英語、財務及電腦訓練課程。

期內，我們成功推行花紅利潤掛鈎制度，並因此大大提高了我們的成本效益。

企業管治

我們堅決支持企業管治，並致力維持企業管治原則，審慎處理股東價值。良好的企業管治常規有助保障股東權益、提升董事會效能及改善業務與業績的透明度。良好常規亦對本集團有幫助，因為企業管治素質能影響我們的股價及集資能力和成本。我們的素質愈高，就愈能取得更佳的機會去吸引和保留理想的投資者，尤其是國際投資者。



因此，企業管治將是本集團未來的重點，我們會繼續採納合適的措施去提升本集團的企業管治標準。

優秀企業公民

本集團十分注重發揮優秀的企業公民本色。我們對誠信予以高度價值，除了關心員工發展及狀況外，亦提倡工作環境的安全及保安。此外，本集團亦關注社區的福利，以及為非牟利社會福利機構提供適當的財務支援。

鳴謝

本人謹藉此對本集團股東和客戶一直以來的支持，以及各董事、管理層和員工之努力和貢獻，致以衷心感謝。

恒
Perennial
都

主席
孟振雄

二零零三年三月二十七日